

高湖91岁老人走失五天四夜 青田蓝天救援队找到老人

“爷爷,我们背你回家”



记者 徐佳佩

7月10日上午,高湖镇91岁老人季林典在自家后山上走失。接到救助电话后,青田蓝天救援队、永嘉桥头精鹰救援

队、温溪综合应急救援队、侨乡救援队四支救援队伍联合开展救援。

根据家人提供的线索,救援队伍联合家人商议,拟定救援方案,将救援力量分成多个小组,以最后失踪地点为中心分左右两侧进行地毯式搜寻。搜寻过程中,救援队重点留意路上杂草被踩踏的痕迹及地面上出现的脚印,尽可能不放过任何一个线索,各组队员之间通过对讲机进行联系,避免重复搜索同一区域。

随后几天,救援队连续搜救,找遍了老人失踪地点的附近山头。与此同时,市民们也在朋友圈里热心转发,许多村民也自发加入了救援队伍,展开热心搜救。

7月14日是老人走失的第五天,仍然没有任何消息,青田蓝天救援队还依然坚持着寻找老人,并重新调整搜救方

案。“我们看着老人最后出现在监控内的位置,设想老人活动范围,再次进行搜寻。”蓝天救援队队员姜晓明告诉记者。

7月14日下午14时50分许,青田蓝天救援队队员吴利文首先发现走失老人。此时,这位老人躺在接近山顶的草丛中,神志清醒,但是由于长时间未进食,身体较为虚弱。吴利文用矿泉水瓶盖盖水给老人喝时,老人的手紧紧抓着救援队队员。

历经五天四夜,从山底找到山顶,从一座山到另一座山,老人终于找到,并且意识清醒。当对讲机里传来这个好消息时,救援队队员们一直揪着的心终于放下了,他们一个共同的心声就是:“还好没放弃,终于找到你!”

听到好消息,救援队队员们都赶到老人身边,轮流背着老人下山,之后又用担架抬下山。平时这里到高湖只要

四十来分钟,那天下雨路滑,他们护送老人,走了一个多小时,将老人交给120救护车来的医务人员。此时,救援队队员的脚已被雨水泡得发白发皱。

庆幸的是,老人身体并无大碍,在县人民医院简单救治后于7月15日下午出院回家。目前,老人生命体征完好,已能自主行走、进食。

最后,青田蓝天救援队温馨提示:类似老人走失迷路的事情最近频频发生,事实上,类似的一系列走失事件原本可以避免。如果家属平时对老人多加呵护、善加照看,特别是一些阿尔茨海默病患者,也就不会频频出现老人离家、迷路走失了。一些老年人离家走失或迷路后,因为年事已高、体力不支,极易发生意外不测等后果,甚至导致生命危险,建议给老人佩戴智能手环或者定位器。

感受乡音乡土 培育浓浓乡情

2019年“中国寻根之旅”夏令营——青田营开营仪式举行

本报讯(记者 徐佳佩)日前,2019年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营——青田营的开营仪式在县华侨中学举行。

仪式上,全体教职工、营员以及部分营员家长一同奏唱国歌,让营员们感受祖国怀抱的喜悦,丽水市侨联相关负责人为营员授书、授旗,省侨联副主席陈乃科宣布开营。

“中国寻根之旅”夏令营——青田营由中国侨联主办,省侨联、市侨联、县

侨联联合承办,华侨中学协办。旨在促进海外华裔青少年对祖籍国的了解和认同,提高他们学习汉语和中国传统文化的兴趣,推动海外华文教育发展,传播与传承中华文化。

据了解,自2007年开展以来,青田共组织海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营活动13届,营员1800多人。2019青田寻根之旅夏令营共三期,共300多人。参加本期夏令营的100多名营员是来自西班牙、意大利、法国等15个国家和地区

的海外华裔青少年,其中有部分营员是第一次踏上祖(籍)国的土地。

“我6岁后就一直生活在意大利,中文不是很好,这是我第一次来参加这样的夏令营,希望自己的中文水平能有所提升,希望能够交到更多的朋友。”营员林嘉乐期待地说。

本期夏令营除了开设汉字认读、学说青田话、书法等课程,还安排了许多外出参观考察的活动,如参观方山田鱼村、石雕博物馆等,让海外华裔青少年

更加热爱祖国、热爱家乡,提高学习汉语和中华文化的信念、推动海外华文教育与发展。

“今年是祖国建国70周年,海外华裔青少年来到自己的故乡学习,来了解青田,看看青田的山山水水,希望同学们能珍惜难得的机会,多看、多学、多思、多想,多一点体会,多一点感悟,多一点收获,使这次夏令营成为人生难忘的经历。”华侨中学董事长陈耀东说。



张永益

日前,中国美术学院学生在仁庄镇进行为期10天的暑期实践,利用专长,帮镇里绘画红色华侨系列连环画以及主题墙绘等,美化环境空间,提升镇容镇貌。

北山镇联合大学生暑期社会实践团队开展志愿服务 多种上门服务 让群众“零次跑”

本报讯(记者 黄玲晓 通讯员 朱菲菲)“谢谢你们了,把我的电器都修好了,你们要是不来,我这些东西可能就扔掉了。”日前,北山镇的村民纷纷拿着自家的电饭锅、电风扇等小家电朝着临时设于泉山村的千峡小镇党群服务中心去。

原来,北山镇库区流动综合服务队联合丽水学院小家电“义诊”及安全用电知识宣传暑期社会实践团队正在这里集中为群众提供免费的小家电“义诊”维修服务。

活动现场,小小的房间,没有空调、电扇,有些闷热。但是每个志愿者都十分专注、细心、分工协作,认真负责,一部分当“接待员”,负责登记送来的小家电存在的问题、联系人电话等信息,一部分当“宣传员”,负责用电安全知识进一步宣传,还有一部分则是“技术担当”,负责具体维修工作。

在小家电“义诊”紧锣密鼓地进行着的同时,另一个垃圾分类社会实践团队也在没有歇着,志愿者们积极的向每一位来场的群众做垃圾分类问卷调查和垃圾分类知识宣传,并开展了“环卫工人体验日”活动,对泉山村的主次街道进行了一番打扫。

据了解,本次暑期社会实践活动持续5天。最后一天,志愿者们还和北山镇库区流动综合服务队的志愿者们一起到北山镇最偏远的片区——岭根片开展了小家电“义诊”、垃圾分类活动、理发、免费诊疗等服务。

浙工大服务队到腊口企业开展调研活动

本报讯(记者 夏建微 通讯员 陈梦迪)日前,腊口镇团委组织浙江工业大学暑期志愿服务队到青田卓尔五金制品有限公司调研小微企业成长之路和未来发展规划。

志愿服务队一行到了解企业生产、管理中的数字化程度,通过座谈、访谈、走访等形式了解企业的成长之路,并对企业负责人进行了专题访谈,了解党建对

企业发展做的贡献,党员如何在企业中起模范作用,并将走访情况形成文稿,向新闻平台推送。

据了解,“抓党建就是促发展”是青田卓尔五金制品有限公司一直秉承的发展理念,该公司充分发挥党员先锋模范作用,将党建工作与企业发展有机融合。另一方面,其党支部通过“党建+公益”,设立“卓尔基金”,开展社会志愿活动,引领员工履行社会责任。

温州大学大学生到方山支教

本报讯(记者 徐佳佩)日前,温州大学外国语学院“Center You”暑期社会实践团队来到方山乡,开展为期13天的暑期社会实践活动,利用自身技能为当地留守儿童带去知识与欢乐,让他们原本枯燥的暑假生活丰富起来。

据悉,“Center You”暑期社会实践团队由25名大学生和1位指导老师组成,以关爱侨乡留守儿童健康成长为初心,将爱与关怀传递给当地的留守儿童。在活动期间,实践团队结合专业优势,以英语教学为

主,通过诸如配音、绘本等教学形式,激发起小朋友学习英语的兴趣,感受语言的魅力。此外,还带孩子们走出教室,开展舞台剧创作、趣味游戏等活动,丰富孩子们的课外生活。

“我们秉承着‘儿童教育永不停歇’的理念,走出校园,走近方山,志在为孩子送去温暖和关怀并且传递我们的温暖与陪伴。愿我们的微小行动能为孩子们的心灵增添更多的温暖。”“Center You”暑期社会实践团队相关负责人表示。

丽水学院“青鸟”团队赴温溪支教

本报讯(记者 叶芳芳 通讯员 吕婉婉 杜子健)“五十六个星座,五十六枝花,五十六族兄弟姐妹是一家,五十六种语言汇成一句话,爱我中华,爱我中华,爱我中华……”日前,在温溪学神文化礼堂,来自丽水学院“青鸟”暑期社会实践团队的大学生们正在教孩子们唱红歌《爱我中华》,嘹亮的歌声回荡在文化礼堂内,诠释着孩子们的爱国情怀。

在为期一周的暑期社会实践活动中,小老师们除了教授红歌、讲红色故事外,还带来了手工课、美术

课,为孩子们进行课外知识拓展,培养孩子们观察能力、审美能力和创新能力。剪纸花、编手绳、作画……孩子们将生活与创意结合在一起,在老师的指导下创作出一个个各具特色的作品。

“看着孩子们脸上洋溢的笑容,我们觉得很幸福、很满足,我想这应该就是为人师的成就感吧,而这短短的7天,队员们也得到了成长,也为我们未来从教生涯积累了很多的经验。”“青鸟”团队队长王竺拉说道。

要闻短讯

两家医院入选国家全面提升能力县级医院名单

本报讯(记者 舒叙影)日前,国家卫生健康委、国家中医药局联合发文确定了全面提升县级医院综合能力第二阶段500家县级医院和500家县级中医医院名单。青田县人民医院、青田县中医医院2家单位入选,全省共28家。

根据国家卫健委、国家中医药局《关于印发全面提升县级医院综合能力工作方案(2018—2020年)的通知》有关要求,在各地推荐的基础上,结合地方人口、医疗服务能力等因素,确定了全面提升县级医院综合能力第二阶段500家县级医院和500家县级中医医院。通过在全国范围内遴选一定数量的医院,加强县级医院人才、技术、重点专科等核心竞争力建设,着力构建优质高效的医疗服务体系,落实健康扶贫有关要求,全面提升县级医院综合服务能力,满足市民不断增长的医疗服务需求。

去年,我委根据省委省政府的部署,以“一盘棋、一家人、一本帐”的要求,在县域基层医共体建设的基础上,进一步推动县域医疗卫生管理体制、服务体系、运行机制和就医秩序创新转型,组建了县人民医院医共体和县中医医院医共体2个县域医共体。此次两家医院入选全国综合能力提升500家县级医院可谓是恰逢其时,为全面提升县级医院综合服务能力,助推医共体建设增添了新动力、新抓手。

“耕山播海”活动走进青田

本报讯(记者 夏建微)日前,省文化馆2019年“耕山播海”走进青田暨优秀团队及文艺骨干培训班开班,60多位业务骨干和戏曲、话剧、小品爱好者参加了此次培训。开班仪式后,原杭州越剧院优秀越剧青年演员王丹丹、浙江省钱江浪花艺术团艺术总监黄鼎力分别给学员们带来了理论知识丰富、实用性和操作性强的戏曲课程和戏剧小品提升辅导。

在县文化会展中心舞蹈厅内,王丹丹正在教学《梁祝·十八相送》选段。在她的指导下,学员们拿着折扇,和着优美的《梁祝》曲调演绎梁山伯与祝英台的绝美爱情故事。王丹丹通过面对面教学,对越剧的表演技巧、节奏把握、情感表达等方面做了详细的讲解和示范,让在场的学员受益匪浅。而在县文化会展中心小剧场内,浙江省钱江浪花艺术团艺术总监黄鼎力通过理论与实践相结合,为话剧、小品爱好者们进行表演基础元素训练,让在座的学员们把戏剧元素融入生活中,切身判断和体会自己在生活中所扮演的角色,并通过现场演示方式,让学员们更快地理解戏剧的内涵。

据悉,“耕山播海”系列活动是省文化馆为贯彻落实国家《公共文化服务保障法》及《浙江省公共文化服务保障条例》,提升农村文艺骨干和文艺团队水平,保障人民群众基本文化权益,丰富和活跃农村群众文化生活而开展的一项覆盖全省的公益培训。

县市场监管局开展“网红雪糕”专项检查行动

青田暂未发现问题雪糕

本报讯(记者 徐佳佩 通讯员 王唯安)炎炎夏日,正是雪糕的热销时节,近日,温州市市场监管局发布了2019年夏令食品专项抽检通告,其中网红“奥雪”牌的双黄蛋雪糕被检测出“菌落总数和大肠杆菌群超标”。为进一步加强辖区内夏季时令食品监管,县市场监管局对辖区雪糕批发市场、超市等经营场所开展专项检查行动。截至目前,共检查经营单位36家,暂未发现问题。

检查中,执法人员着重检查外包装标注的厂名厂址、生产日期、保质期、“QS”认证标志等重要商品信息,查看是否有超过保质期食品、发霉变质、包装损坏等现象;同时,检查是否存在虚假宣传等违法行为,如号称可以排毒养颜的“椰子灰冰激凌”、净化毒素的“竹炭蛋糕”。

此外,查看经营场所配备销售雪糕的设备是否安全有效的运行,加强对冷库、冰箱的日常清洁维护以及对温度的控制。当雪糕质地形状发生改变时,可能产生可溶性毒蛋白等有害物质,切忌进行二次销售或二次冷冻。执法人员在检查过程中,积极引导经营户自觉履行索证索票、进销台账登记等制度,在进货过程中认真查验供货商的资质及产品合格证明,索取进货票据并做好留存工作,确保商品来源渠道可靠正规。

县市场监管局提醒,消费者要理性消费,避免盲目跟风、追捧,在购买时认真核实食品的质量安全问题,保存完整的消费记录,以备将来可能的维权。



日前,浙江省立同德医院专家联合县中医院“组团”来到万阜乡开展义诊活动。

此次义诊活动设置了普外科、骨伤科、精神科等,专家们详细询问每一位患者的病情,细致耐心地分析诊断,提供切实可行的治疗方案。

据不完全统计,在半天的活动时间内,专家们共诊治患者200余人次。

张晶晶

中缝广告

浙江五洲律师事务所 执业律师名单及电话

Table with 2 columns: Name (姓名) and Phone Number (手机). Lists lawyers like 季王平, 毛华军, etc.

电话:05786822075 地址:青田县龙东路92号上1号(刘基广场旁)

青田侨报社常年法律顾问

浙江五洲律师事务所 陶士才律师

客户咨询

(杭州、桐乡、嘉兴、无锡、苏州)的商铺、酒店式公寓,或者到现场考察楼盘,请联系青田房产信息咨询中心。18815169696

征婚

青田公务员找40岁左右女为妻 电话:15967272299 594299

酒店招租

莲都区酒店招租,一万二千平方,二十亩地,每平方米十元租金,联系人张先生 18705782777。

房屋出租

房屋出租:宝幢街171号二楼,3房一厅,年租1万6千,押金1千元。电话:713816

遗失启事

丽水弘盛工程建设有限公司遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据一张,票据代码:1656691085,特此声明遗失。

欢迎刊登中缝广告

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

Table with 2 columns: Role (终 审) and Name (王家雷). Lists roles like 一版编辑, 二版编辑, etc.